

# جنگ راولپنڈی

رجسٹرڈ نمبر  
NPR-002فون  
59624495ٹیکس  
5962277

LOCAL EDITION

نمبر 214

بدھ 14 ذی الحجہ 1441ھ 5 اگست 2020ء 21 سادون 2077 ب

جلد 62

## اسلام آباد جیل کو مقررہ وقت میں مکمل کیا جائے، وفاقی محتسب

جیلوں میں ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل سٹاف کی خالی آسامیاں پر کی جائیں، سید طاہر شہباز

اسلام آباد (نمائندہ خصوصی) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے اسلام آباد جیل کی جلد تکمیل پر زور دیتے ہوئے متعلقہ اداروں کو ہدایت کی ہے کہ اسلام آباد جیل کو اپنے قائم فریم کے اندر مکمل کیا جائے،

### بقب - وفاقی محتسب 21

مزید بہتر کرنے کی کوشش کرنا چاہیے، انہوں نے انوسٹی گیشن افسران کو ہدایت کی کہ وہ آؤٹ ریج پروگرام (اوسی آر) کے تحت تحصیل اور ضلعی ہیڈ کوارٹرز میں جا کر دور دراز علاقوں کے عوام کو انصاف فراہم کریں، لاک ڈاؤن کے باوجود وفاقی محتسب میں گزشتہ برس کے پہلے چھ مہینوں کے مقابلے میں 35 فیصد شکایات میں اضافہ ہوا ہے جو وفاقی محتسب پر عوام الناس کے اعتماد کا مظہر ہے۔ وفاقی محتسب سید طاہر شہباز کو گزشتہ روز ایک اعلیٰ سطح اجلاس کے دوران وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کے مختلف شعبوں کی کارکردگی کے بارے میں بریفنگ دی گئی۔ اجلاس میں سینئر ایڈوائزر اور قومی کمشنر برائے اطفال اعجاز احمد قریشی نے بچوں کے مسائل کے حوالے، سینئر ایڈوائزر حافظ احسان احمد کھوکھر نے جیلوں کی صورتحال کے حوالے سے جبکہ میڈیا سیکرٹری کے سربراہ اور ایڈوائزر ڈاکٹر انعام الحق جاوید نے عوامی آگہی کے بارے میں بریفنگ دی، وفاقی محتسب نے ہدایت کی کہ نان گزیٹڈ ملازمین کی پنشن بھی بینک اکاؤنٹ کے ذریعے ہونی چاہیے۔



لاہور/لاہور پبندی / اسلام آباد کراچی / پشاور کوئٹہ / فیصل آباد اور گوجرانوہ سے بیک وقت شائع ہونے والا قومی اخبار

Daily Nai Baat

روزنامہ  
نئی بااٹ  
اسلام آباد  
جناب ڈاکٹر محمد عابد الرحمن

5 August 2020

## وفاقی محتسب کی اسلام آباد جیل جلد مکمل کرنے کی ہدایت

### جیلوں میں ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل سٹاف کی خالی آسامیاں پر کی جائیں: طاہر شہباز

اسلام آباد (لیڈی رپورٹر) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے اسلام آباد جیل کی جلد تکمیل پر زور دیتے ہوئے متعلقہ اداروں کو ہدایت کی ہے کہ اسلام آباد جیل کو اپنے ٹائم فریم کے اندر مکمل کیا جائے نیز جیلوں میں ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل سٹاف کی خالی آسامیاں پر کی جائیں۔ انہوں نے کہا کہ کرونا کا زور ٹوٹ جانے کے بعد اب تمام شعبوں کو اپنی کارکردگی مزید بہتر کرنے کی کوشش کرنا چاہئے۔ انہوں نے انوسٹی گیشن افسران کو ہدایت کی کہ وہ آؤٹ ریج پروگرام (اوسی آر) کے تحت تحصیل اور ضلعی ہیڈ کوارٹرز میں جا کر دروازوں کے عوام کو انصاف فراہم کریں۔ انہوں نے کہا کہ لاک ڈاؤن کے باوجود وفاقی محتسب میں گزشتہ برس کے پہلے چھ مہینوں کے مقابلے میں 35 فیصد شکایات میں اضافہ ہوا ہے جو وفاقی محتسب پر عوام الناس کے اعتماد کا مظہر ہے۔ وفاقی محتسب سید طاہر شہباز کو گزشتہ روز ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کے دوران وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کے مختلف شعبوں کی کارکردگی کے بارے میں بریفنگ دی گئی۔ اجلاس میں سینئر ایڈوائزر اور قومی کمشنر برائے اطفال اعجاز احمد قریشی نے بچوں کے مسائل کے حوالے، سینئر ایڈوائزر حافظ احسان احمد کھوکھر نے جیلوں کی صورتحال کے حوالے سے جبکہ میڈیا سیکرٹری کے سربراہ اور ایڈوائزر ڈاکٹر انعام الحق جاوید نے عوامی آگہی کے بارے میں بریفنگ دی۔ مذکورہ ایڈوائزر نے اپنے اپنے شعبوں کے حوالے سے مستقبل کے منصوبوں اور نئے اٹھائے جانے والے اقدامات کے بارے میں بھی وفاقی محتسب کو بتایا۔



باقاعدہ تصدیق شدہ کثیر الاشاعت روزنامہ

ABC  
CERTIFIED

DAILY  
FRONTLINE KARACHI

# روزنامہ فرنٹ لائن

چیف ایڈیٹر  
محمد عبدالسلام خان

☆☆☆☆☆

www.frontline-news.pk

ای میل: frontlinenewspk@gmail.com

شمارہ نمبر 244

نہایت 8 قیمت 10 روپے

جلد نمبر 14

جلد نمبر 14

## وفاقی محتسب نے اسلام آباد جیل جلد مکمل کرنے کی گدایت کر دی

سید طاہر شہباز کو اعلیٰ سطحی اجلاس کے دوران بچوں کے مسائل اور جیلوں کی صورتحال کے بارے میں بریفنگ

کرونا کا زور ٹوٹ جانے کے بعد اب تمام شعبوں کو اپنی کارکردگی مزید بہتر کرنے کی کوشش کرنا چاہیے

نے یہ جدت کی کہ روٹا کی صورتحال بہتر ہوتے ہی متعلقہ ایڈوائزر جیلوں کا دورہ کر کے بیرون آؤٹیشن، جیلوں کی تزئین نو اور دیگر کاموں کے پھٹ پھٹ کر رہے وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے متعلقہ اداروں سے کہا کہ اسلام آباد جیل کو جلد مکمل کیا جائے تاکہ قیدیوں کی قید کا جو کم از کم 10 ماہ قید ہیں کا بہتر سہارا فراہم کی جاسکے۔ سرکاری ملازمین کی فٹنس کے حوالے سے وفاقی محتسب نے جدت کی کہ ان گرانٹ ملازمین کی فٹنس بھی ریگسٹر اکاؤنٹ کے ذریعے ہونی چاہیے۔

ذکورہ ایڈوائزر نے اپنے اپنے شعبوں کے حوالے سے مستقبل کے منصوبوں اور نئے اٹھانے جانے والے اقدامات کے بارے میں بھی وفاقی محتسب کو بتایا۔ اجلاس میں بچوں کے مسائل کے حوالے سے بتایا گیا کہ یونیٹ کے تعاون سے آئندہ کی حکمت عملی طے کی جا رہی ہے۔ جیلوں کی صورتحال کی بہتری اور قیدیوں کو سہولیات کی فراہمی اور جیل اصلاحات کے بارے میں بھی وفاقی محتسب کو تفصیلات سے آگاہ کیا گیا۔ وفاقی محتسب

اسلام آباد (پ ر) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے اسلام آباد جیل کی جلد تکمیل پر زور دیتے ہوئے متعلقہ اداروں کو جدت کی ہے کہ اسلام آباد جیل کو اپنے نام فریم کے اندر مکمل کیا جائے نیز جیلوں میں ڈاکٹرز اور پیرا میڈیکل سٹاف کی فانی آسامیاں پر کی جائیں۔ انہوں نے کہا کہ کرونا کا زور ٹوٹ جانے کے بعد اب تمام شعبوں کو اپنی کارکردگی مزید بہتر کرنے کی کوشش کرنا چاہیے۔ انہوں نے اعلیٰ سطحی اجلاس میں انٹرنیشنل کی کردہ آؤٹ ریج پروگرام (اوی آر) کے تحت تحصیل اور ضلعی ہیڈ کوارٹرز میں جا کر دور دراز علاقوں کے عوام کو انصاف فراہم کریں۔ انہوں نے کہا کہ لاک ڈاؤن کے باوجود وفاقی محتسب میں گزشتہ برس کے پہلے چھ ماہوں کے مقابلیے میں 35 فیصد شکایات میں اضافہ ہوا ہے جو وفاقی محتسب پر عوام الناس کے اعتماد کا مظہر ہے۔ وفاقی محتسب سید طاہر شہباز کو گزشتہ روز ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کے دوران وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کے مختلف شعبوں کی کارکردگی کے بارے میں بریفنگ دی گئی۔ اجلاس میں سینئر ایڈوائزر اور قومی کوشش برائے اطفال ایگزامپلر ٹریسٹی نے بچوں کے مسائل کے حوالے سے سینئر ایڈوائزر حافظ احسان احمد کوکھر نے جیلوں کی صورتحال کے حوالے سے جبکہ میڈیٹا سٹیل کے سربراہ اور ایڈوائزر ڈاکٹر انعام الحق جاوید نے عوامی آگہی کے بارے میں بریفنگ دی۔



وفاقی محتسب سید طاہر شہباز اعلیٰ سطحی اجلاس کی صدارت کر رہے ہیں